
Anleitung für die Bastelvorlage der Weihnachtskrippe 

Die Krippenfiguren gibt es in der Vorlage zum Ausdrucken, Ausschneiden, Ausmalen 
und Aufstellen. 

Vorschlag: Vom Esel bis zum Jesuskind - Jeden Tag vom 1. Dezember bis Heilig 
Abend wird die Krippe vollständiger. Dann steht zu Weihnachten eine von Kindern 
und Eltern selbstgebastelte Krippe unter dem Christbaum.  

Wichtig: Bitte drucken Sie die Vorlage auf Fotokarton (Papierstärke 200g/m² oder 

höher) oder kleben Sie den Ausdruck auf Karton, damit auch die großen Figuren 

stabil stehen! Achten Sie beim Drucken auf die richtigen Einstellungen: Wählen Sie 

„Querformat“ aus, falls es nicht automatisch korrekt gewählt wurde. Die Figuren 

können in einen Schuhkarton oder auf eine große Platte geklebt werden. Wenn man 

hingegen die Figuren beweglich lassen will, kann man sie auf kleine Platten kleben, 

damit sie feststehen.  

Viel Spaß beim Basteln! 

Euer 

Kinderkirchenteam der Pfarreiengemeinschaft Goldbach 

 

 

 

 

 

 

 

 

Quelle: https://fachstelle-medien.de/bastelvorlage-fuer-weihnachtskrippe-als-download/
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